



## КВЕСТ-ИГРА «У ЛУКОМОРЬЯ»

У ребят продолжаются летние каникулы. Но это совершенно не повод, чтобы забыть о чтении! Сотрудники библиотеки №4 им. Е.А. Евтушенко пригласили всех на встречу с книгой.

Ежегодно 6 июня в России отмечается Пушкинский день России, День русского языка, День рождения великого поэта. В этом году вся страна отмечает 220-летие со дня его рождения. Пушкин... Наверное, трудно найти человека, который не знал бы этого имени. Сегодня его имя знакомо каждому ребёнку. Его сказки входят в нашу жизнь в детстве и остаются с нами до конца. Это первые наши книги. С них начинается любовь ко всей русской поэзии. Сразу приходят на память слова: «У лукоморья дуб зелёный, золотая цепь на дубе том...». Сказки Пушкина полны волшебства, чудес и неожиданностей, которые так радуют детей.

6 июня в день рождения великого русского поэта А.С. Пушкина в библиотеке №4 им. Е.А. Евтушенко прошла квест-игра «Путешествие по сказочному лукоморью для ребят, посещающих оздоровительный лагерь школы №37. Разделившись на команды «Учёный кот», «Царевна-лебедь», «Золотая рыбка», «Белочка», «Петушок», ребята выбрали капитанов, получили маршрутные листы и отправились в путешествие.

Целью квеста было соединить фрагменты картины «Сказки Пушкина». Ребята должны были пройти пять станций: «У лукоморья», «Терем Царевны-Лебеди», «У самого синего моря...», «Задания от чертёнка», «Сказки Арины Родионовны» в разной последовательности, чтобы не допустить их пересечения.

На каждой станции команды встречались с героями сказок Пушкина, которые предлагали выполнить различные задания.

На станции «Лукоморье» учёный кот составлял с ребятами аппликацию сказочного кота, кроме этого, ребята должны были угадать по отрывкам сказки Пушкина.



Царевна-лебедь провела игру «Меткий стрелок», конкурс «Кто быстрее соберёт пазлы к сказкам Пушкина и угадает эти сказки».

Старуха из «Сказки о рыбаке и рыбке» предложила ребятам поймать «золотых рыбок» и ответить на их вопросы.

